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Design by

Außenbeleuchtung ist eines der wichtigsten Themen bei der 
Objektbeleuchtung für den Privat-, oder Gewerbebereich. 
So lässt sich mit der richtigen Ausleuchtung jede Architektur 
richtig in Szene setzen. Illumination auf höchstem Niveau 
und Lichtakzente an den richtigen Stellen des Objektes ma-
chen erst den Unterschied zwischen Tag und Nacht klar. Diese 
Trennung von Welten haucht der Nacht ein faszinierendes Ei-
genleben ein und lässt jeden Betrachter staunen. 

One main focus for facility lighting are lights for outdoor are-
as. Put the scenes into the perfect light with the perfect lumi-
naires. Illumination on its highest level helps to perceive the 
difference between day- and nighttime. Liven up the night 
and be astonished about the vivid existence of lights. 



Outdoor Collection Overview

Puk, Puk Maxx

Puk Meg Maxx

Puk Plus OD  7Puk Wall OD  7 Puk Turn OD  7

Puk Maxx Turn OD  15

Puk Maxx Plus OD  15

Puk Meg Maxx Wall OD  21

Puk Maxx Wall OD  15

Puk Meg Maxx Plus OD  21

Allround Flat OD  29Allround OD  25 Allround Fit In OD  27

Sun OD  31 Foxx Cube OD  33 Foxx Round OD  35

Puk Way II  11Paul I & Paul II  9

Puk Maxx Way II  17

Light Dance

Octopus OD  37
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Light Stone Beton  41 Light Stone Basalt  43 Light Stone Cristal  45

Light Stone Lichtpunkt  47 Light Stone Rund  48

Lightstones

Puk Outdoor 13/19/23

Equipment



Puk Wall Outdoor chrome
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Puk Outdoor

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Plus Outdoor

80

33
20

17

Puk Turn
Outdoor

80

50
20

33
17

Puk Wall Outdoor

80

65

20

33
17

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfilter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 523.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and 
optional the color filters are ordered sepa-
rately. Please check the equipment list on 
page 523 for item numbers.

Puk Wall Outdoor, chrome matt Puk Plus Outdoor, chrome

Puk Turn Outdoor, chrome

44

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

ABC

Puk Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Preis €
price €

*
Wall 2 x 8W ~1.200lm

2-48011
2-48012
2-48014
2-48015
2-48017

100 x 65 mm
100 x 65 mm
100 x 65 mm
100 x 65 mm
100 x 65 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

219,- 
219,- 
234,- 
234,- 
234,-

Plus 1 x 8W ~600lm

2-48111
2-48112
2-48114
2-48115
2-48117

80 x 70 mm
80 x 70 mm
80 x 70 mm
80 x 70 mm
80 x 70 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

198,- 
198,- 
213,- 
213,- 
213,-

Turn downlight 1 x 8W ~600lm

2-48211
2-48212
2-48214
2-48215
2-48217

80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

209,- 
209,- 
224,- 
224,- 
224,-



Paul II & Paul II
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Paul I & Paul II

Dieser zuverlässige Bewacher Ihres Außenbereiches lässt 
sich an Wände und Zäune montieren oder mit der pas-
senden Erdkonstruktion frei stehend im Boden verankern. 
Egal ob einfach oder doppelt, ob klein oder groß; durch den 
Einsatz von verspiegeltem Edelstahlblech und die Puk One 
Outdoor LED Köpfe ist jeder Paul wetterfest.

The reliable guard of your outdoor area can be mounted on 
your walls or fences or with the matching construction be 
able to stand free when anchored to the ground. No matter 
if single or double , if small or tall – due to the mirrored stain-
less steel sheet and the Puk Plus Outdoor heads the light is 
weather resistant.

Paul I & Paul II
LED:

   A+ ~2.800k

Ausführung
design

Maße  
dimensions  

Preis €
price €

*
15-1012
15-1022

Paul I Single 2 x 8W, ~1.200lm
Paul I Twin 4 x 8W, ~2.400lm

H 2500 x B 1450 mm
H 2500 x B 1450 mm

1.890,- 
2.850,-

15-1000 Befestigung für frei stehende Variante
Fixing for freestanding Variant

249,-

15-2012
15-2022

Paul II Single 2 x 8W, ~1.200lm
Paul II Twin 4 x 8W, ~2.400lm

H 985 x B 570 mm
H 985 x B 570 mm

695,- 
1.195,-

15-2000 Befestigung für frei stehende Variante
Fixing for freestanding Variant

149,-

15-3000
15-3010

Erdanker
Bodenankerplatte

L 650 mm
L 150 x B 100 mm

59,- 
89,-

100

Paul II

98
5

570

80

200

Paul I

25
00

1450

80

44

C

C

Paul I

Auf Anfrage lassen sich Paul I und Paul II 
auch als Indoorleuchte mit Standfuß modi-
fizieren.

On request for Indoors Paul I and Paul II 
can be modified with a base.
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Puk Way II 

Diese wetterbeständige Pollerwegleuchte aus poliertem 
Edelstahl mit Puk One Kopf in LED für den Außenbereich be-
leuchtet punktuell Gehwege und Plätze. Sie wirkt besonders 
schön in der Gruppe, um z. B. den Weg zum Eingang zu illu-
minieren.

This bollard light is weather resistant made of stainless steel 
equipped with the head of the Puk One Outdoor. It lights up 
your pathways or places selectively. Especially arranged in 
a group this LED bollard light is ideal to light up your way to 
your entrance of your home.

Way II
LED:

   A+ ~2.800k
8W, ~600lm

Maße  
dimensions  

Ausführung
design

Preis €
price €

*

15-4000 H 600 x B 125 mm Pollerwegleuchte 349,-

15-4020 L 650 mm Erdanker 49,-

125

Puk Way II

50
0

80

110

98

45°

13
0

44

C



Puk Outdoor Plus, chrome
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Puk Outdoor Equipment

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

rot red magenta magenta gelb yellow blau blue grün green

mattierte Linse mit und ohne Farbfilter 
frosted lens with and without color filter

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

Preis €
price €
*

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor, 
aluminium baffle
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse  
frosted on both sides, doesn`t fit under lens

5,- 

25,- 
30,- 
10,- 

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter nur unter  
Glas oder Linse
color filter
only under glass  
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

25,- 
25,- 
25,- 
25,- 
25,- 



Puk Maxx Wall Outdoor
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Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Maxx Outdoor Plus

12
0

50
20

21

Puk Maxx 
Outdoor 
Turn

12
0

50
20

50
21

Puk Maxx Outdoor Wall

120

80

20

50
21

Puk Maxx Plus Outdoor, chrome matt Puk Maxx Wall Outdoor, drehbar pivotable

Puk Maxx Turn Outdoor, nur drehbar only pivotable

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 
optional die Farbfilter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 529.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color filters are 
ordered separately. Please check the equip-
ment list on page 529 for item numbers.

Puk Maxx Outdoor

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

ABC

Puk Maxx Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Preis €
price €

*

Wall 2 x 8W ~1.200lm

2-40811
2-40812
2-40814
2-40815
2-40817

140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

298,- 
298,- 
313,- 
313,- 
313,-

Plus 1 x 12W ~900lm

2-4018001
2-4018002
2-4018004
2-4018005
2-4018007

120 x 96 mm
120 x 96 mm
120 x 96 mm
120 x 96 mm
120 x 96 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

249,- 
249,- 
264,- 
264,- 
264,-

Turn downlight 1 x 12W ~900lm 
2-4028001
2-4028002
2-4028004
2-4028005
2-4028007

120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

259,- 
259,- 
274,- 
274,- 
274,-

Turn up- & downlight 2 x 8W ~1.200lm 
2-4038001
2-4038002
2-4038004
2-4038005
2-4038007

120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

298,- 
298,- 
313,- 
313,- 
313,-
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Puk Maxx Way II

Diese wetterbeständige Pollerwegleuchte aus poliertem 
Edelstahl mit Puk Maxx One Kopf in LED für den Außenbe-
reich beleuchtet punktuell Gehwege und Plätze. Sie wirkt be-
sonders schön in der Gruppe, um z. B. den Weg zum Eingang 
zu illuminieren.

This bollard light is weather resistant made of stainless steel 
equipped with the head of the Puk Maxx One Outdoor. It 
lights up your pathways or places selectively. Especially ar-
ranged in a group this LED bollard light is ideal to light up 
your way to your entrance of your home.

Puk Maxx Way II
LED:

   A+ ~2.800k
12W, ~1.800lm

Maße in  
dimensions

Ausführung
design

Preis €
price €

*
15-4001 H 600 x B 125 mm Pollerwegleuchte 449,-

15-4020 L 650 mm Erdanker 49,-

Puk Maxx Way II 120

125

50
0

110

98

45°

13
0

44

C



Puk Maxx Wall Outdoor chrome
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Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Puk Maxx Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

gelb yellow rot red magenta magenta blau bluegrün green

Puk Maxx Outdoor Equipment

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

Preis €
price €
*

2-3036
2-3036-s
2-3037

Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fit under lens

49,- 
59,-
15,-

2-4038
2-4039
2-4040
2-4043
2-4044

Farbfilter nur unter  
Glas oder Linse
color filter
only under glass  
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

29,- 
29,- 
29,- 
29,- 
29,-



Puk Meg Maxx Plus Outdoor
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Puk 
Meg Maxx 
Outdoor 
Plus

16
0

60
20

25

Puk Meg Maxx Outdoor Wall »+«

165

80

20

60
25

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfilter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 533.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color filters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 533 for item numbers.

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Meg Maxx Wall Outdoor chrome matt 

Puk Meg Maxx Plus Outdoor chrome

Puk Meg Maxx Outdoor Detail

Puk Meg Maxx Outdoor

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2 x 18W, ~3.000lm
~2.800k

ø x Wandab-
stand
ø x wall space

Preis €
price €

*

Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1 x 18W, ~1.500lm
~2.800k

ø x Höhe in 
mm
ø x height in 
mm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

2-50811
2-50812
2-50814
2-50815
2-50817

160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm

359,- 
359,- 
379,- 
379,-
379,-

2-50801
2-50802
2-50804
2-50805
2-50807

160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm

298,- 
298,- 
318,- 
318,-
318,-

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.



Puk Meg Maxx Wall
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Puk Meg Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Meg Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Farbfilter gelb
color filter yellow

Farbfilter rot
color filter red

Farbfilter magenta
color filter magenta

Farbfilter grün
color filter green

Farbfilter blau
color filter blue

Puk Meg Maxx Outdoor Equipment

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

Preis €
price €

*

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alureflektor, 
aluminium baffle
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
Lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fit under lens

15,- 

98,- 
105,- 

19,- 

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfilter nur unter  
Glas oder Linse
color filter
only under glass  
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

49,- 
49,- 
49,- 
49,- 
49,- 



Allround Wall Outdoor
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Allround  Wall & Ceiling Outdoor

Outdoor

44

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Deckeneinsatz 
konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die LED Leuchtenköpfe um 
über 360 Grad drehen. Mit  drei Leuchtenkopf durch messern 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/ 
1600lm, durchgängig 2700k), sind die Leuchten mit IP44 
auch für den Außenbereich planbar.

The shaped lamp is dimmable and has been designed 
for ceilings and walls. With its two coordinated gimbal-
led joints the LED lighted head can be turned for more 
than over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W / 
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps in IP44 can 
be used also for outdoor areas planning. 

Allround

25

88

120/160/240

90

360°

360°

27

Allround ø
160

120

240 Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Preis €
price €

*

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Preis €
price €

*

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-2401211
7-2401212
7-2401213
7-2401214
7-2401215
7-2401217

315,- 
315,- 
315,- 
330,- 
330,- 
330,- 

7-2401611
7-2401612
7-2401613
7-2401614
7-2401615
7-2401617

360,- 
360,- 
360,- 
375,- 
375,- 
375,- 

7-2402411
7-2402412
7-2402413
7-2402414
7-2402415
7-2402417

410,- 
410,- 
410,- 
425,-
425,- 
425,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome



Allround Fit In Outdoor
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Allround Fit In  Wall & Ceiling Outdoor

Outdoor

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Diese Einbauleuchte wurde für den Wand- und Deckeneinsatz 
konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die LED Leuchtenköpfe um 
über 360 Grad drehen. Mit  drei Leuchtenkopf durchmessern 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/ 
1600lm, durchgängig 2700k), sind die Leuchten mit IP44 
auch für den Außenbereich planbar.

This dimmable built-in lamp has been designed for 
walls and ceilings. With its two coordinated gimballed 
joints the LED lighted head can be turned for more than 
over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W / 
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps in IP44 can 
be used also for outdoor areas planning. 

Allround Fit In

120/160/240

2
88

90

360°

360°

27

44

Allround ø
160

120

240 Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Preis €
price €

*

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Preis €
price €

*

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-2411211
7-2411212
7-2411213
7-2411214
7-2411215
7-2411217

295,- 
295,- 
295,- 
310,- 
310,- 
310,- 

7-2411611
7-2411612
7-2411613
7-2411614
7-2411615
7-2411617

340,- 
340,- 
340,- 
355,- 
355,- 
355,- 

7-2412411
7-2412412
7-2412413
7-2412414
7-2412415
7-2412417

390,- 
390,- 
390,- 
405,- 
405,- 
405,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome



Allround Flat Outdoor
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Allround Flat  Wall & Ceiling Outdoor

Allround Flat

120/160/240

25

88

27

Outdoor

44

Allround ø
160

120

240

Diese flache Aufbauleuchte wurde für den Wand- und 
Deckeneinsatz konstruiert, dimmbar. Mit  drei Leuchtenkopf-
durch messern (ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, 
ø240mm/16W/1600lm, durchgängig 2700k), lassen sich die 
Leuchten mit IP44 auch für den Außenbereich einplanen.

This flat lamp is dimmable and has been designed for cei-
lings and walls. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W / 
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps in IP44 can 
be used also for outdoor areas planning. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Preis €
price €

*

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Preis €
price €

*

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-2421211
7-2421212
7-2421213
7-2421214
7-2421215
7-2421217

269,- 
269,- 
269,- 
284,- 
284,- 
284,- 

7-2421611
7-2421612
7-2421613
7-2421614
7-2421615
7-2421617

329,- 
329,- 
329,- 
344,- 
344,- 
344,- 

7-2422411
7-2422412
7-2422413
7-2422414
7-2422415
7-2422417

369,- 
369,- 
369,- 
384,- 
384,- 
384,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome



Sun Ceiling Outdoor
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Sun  Ceiling Outdoor 

Der Leuchtenkopf der LED Deckenleuchte Sun Ceiling lässt 
sich in alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwenken. Sie 
ist in den Durchmessern 90/130/210 mm als Up- oder Down-
light wählbar. Ob direkt oder Indirekt, lässt sich das Licht 
dorthin lenken, wo es benötigt wird. Die Outdoorleuchte ist 
gefertigt in IP44. 

Through a ball joint the LED ceiling lamp Sun Ceiling can be 
swiveled in every direction. The head is available in the dimensi-
ons of 90/130/210 mm and as up- or downlight. Whether direct 
or indirect light is required, the light can be directed nearly 
everywhere. Of course made in IP 44.

Sun Down Light

90/130/210

20

65/80

20
0

17

25°

Sun Up Light

90/130/210

20

65/80

20
0

17

25°

44

Sun ø
130

90

210

ABC

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Up Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Preis €
price €

*

Up Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Preis €
price €

*

Up Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-3459011
7-3459012
7-3459013
7-3459014
7-3459015
7-3459017

213,- 
213,- 
213,- 
228,- 
228,- 
228,- 

7-34513011
7-34513012
7-34513013
7-34513014
7-34513015
7-34513017

264,- 
264,- 
264,- 
279,- 
279,- 
279,- 

7-34521011
7-34521012
7-34521013
7-34521014
7-34521015
7-34521017

364,- 
364,- 
364,- 
379,- 
379,- 
379,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor Sun – Up Light

Down Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Preis €
price €

*

Down Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Preis €
price €

*

Down Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-3469011
7-3469012
7-3469013
7-3469014
7-3469015
7-3469017

213,- 
213,- 
213,- 
228,- 
228,- 
228,- 

7-34613011
7-34613012
7-34613013
7-34613014
7-34613015
7-34613017

264,- 
264,- 
264,- 
279,- 
279,- 
279,- 

7-34621011
7-34621012
7-34621013
7-34621014
7-34621015
7-34621017

364,- 
364,- 
364,- 
379,- 
379,- 
379,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor Sun – Down Light



Foxx Cube Outdoor
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Foxx Cube 20/30/40/50  Wall & Ceiling Outdoor

Mit 20 mm ist die Cube eine sensationell flache LED Wand- 
und Deckenleuchte in den Maßen 200/300/400/500 mm. Als 
Auf- oder Einbauleuchte passt sie sich allen Stilrichtungen 
an. Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetzten LED 
Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light« für In- 
oder Outdoor (IP44).  

With an unbelievable height of 20 mm the slim LED lamp can 
be mounted on walls and ceilings. Dimensions are available in 
200/300/400/500 mm. As built-in or surface mounted luminaire 
for all kind of lighting requirements. With its high power LED 
and magnetic mounting, assembly is as easy as possible. “Plug 
and light” for Indoor and Outdoor (IP44) areas.

Foxx Cube Fit In

200/300/
400/500

20

72er

68

Foxx Cube

200/300/
400/500

20

76
20

44

BCABC

Cube
20 x 20 cm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Preis €
price €

*

Cube
30 x 30 cm
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Preis €
price €

*

Cube
40 x 40 cm
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Preis €
price €

*

Cube
50 x 50 cm
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-47220010 264,- 7-47230010 344,- 7-47240010 514,- 7-47250010 654,- alueloxiert/
Acryl

Foxx Cube 20/30/40/50 Outdoor
Fit In (Einbauleuchte/recessed fitting)

Cube
20 x 20 cm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Preis €
price €

*

Cube
30 x 30 cm
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Preis €
price €

*

Cube
40 x 40 cm
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Preis €
price €

*

Cube
50 x 50 cm
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-47120010 294,- 7-47130010 374,- 7-47140010 544,- 7-47150010 684,- alueloxiert/
Acryl

Foxx Cube 20/30/40/50 Outdoor
Wall & Ceiling (Aufbauleuchte/surface mounting)



Foxx Round Outdoor
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Foxx Round 20/30/40/50  Wall & Ceiling Outdoor 

Mit 20 mm ist die Round eine sensationell flache LED Wand- 
und Deckenleuchte in den Durchmessern 200/300/400/500 
mm. Als Auf- oder Einbauleuchte passt sie sich allen Stilrich-
tungen an. Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetz-
ten LED Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light« 
für In- oder Outdoor (IP44).  

With an unbelievable height of 20 mm the slim LED lamp can 
be mounted on walls and ceilings. Diameter are available in 
200/300/400/500 mm. As built-in or surface mounted luminaire 
for all kind of lighting requirements. With its high power LED 
and magnetic mounting, assembly is as easy as possible. “Plug 
and light” for Indoor and Outdoor (IP44) areas.

Foxx Round Fit In

200/300/
400/500

20

72er

68

Foxx Round

200/300/
400/500

20

76
20

BCABC

44

Round
20 cm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Preis €
price €

*

Round
30 cm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Preis €
price €

*

Round
40 cm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Preis €
price €

*

Round
50 cm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-47420010 264,- 7-47430010 344,- 7-47440010 514,- 7-47450010 654,- alueloxiert/
Acryl

Foxx Round 20/30/40/50 Outdoor
Fit In (Einbauleuchte/recessed fitting)

Round
20 cm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Preis €
price €

*

Round
30 cm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Preis €
price €

*

Round
40 cm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Preis €
price €

*

Round
50 cm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

7-47320010 294,- 7-47330010 374,- 7-47340010 544,- 7-47350010 684,- alueloxiert/
Acryl

Foxx Round 20/30/40/50 Outdoor
Wall & Ceiling (Aufbauleuchte/surface mounting)



Octopus Outdoor Big Foot
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Octopus Outdoor

Die lichtechten Schirme des Modells »Village« aus Polycar-
bonat leuchten in den Farben Gelb, Orange, Rot, Grün und 
Weiß. Die Arme sind biegbar und in zwei Standardlängen, so-
wie in Längen nach Wunsch lieferbar. Der im Leuchtenschaft 
integrierte Erdspieß ermöglicht es, die »Octo pus Outdoor« 
in das Erdreich zu stecken oder mit einem vorgestochenen 
Loch in den Boden einzulassen.

The fadeless shades of the Village-model made of polycarbo-
nate shine in colors of yellow, orange, red, green and white. 
Arms are bendable and available in two standard lenghts as 
well as in customized lenghts. The integrated ground-skewer 
enables you to poke the lamp into the ground or to fix it in a 
pre-lanced hole.

200Octopus 
Outdoor

~

13
00

/1
80

0 
ge

ra
de

/s
tr

ai
gh

t

400 285
400

Erdlänge

E271) Ausführung
design

Maße   
dimensions 

Preis €
price €

*

19-01130
19-01180

Octopus Outdoor
Octopus Outdoor

1.300 + 400 mm Erdlänge ground-length
1.800 + 400 mm Erdlänge ground-length

129,- 
149,- 

19-10 Verlängerung, lengthening piece je/each 100 mm 10,-

19-01-GE
19-01-GR
19-01-O
19-01-R
19-01-W

Village 
Schirm gelb, shade yellow
Schirm grün, shade green
Schirm orange, shade orange
Schirm rot, shade red
Schirm weiß, shade white

ø ca. 285 mm
ø ca. 285 mm
ø ca. 285 mm
ø ca. 285 mm
ø ca. 285 mm

79,- 
79,- 
79,- 
79,- 
79,- 

19-0111 Big Foot 
Objektfuß für max. 11 Leuchten
base for max 11 lamps

ø ca. 400 mm
3 x Erdspieß / spike L=500 mm 
Edelstahl / stainless steel

298,- 

Bei der Abnahme von 7 Octopus Outdoor Leuchten gibt es den Big Foot kostenlos dazu.
With purchasing 7 Octopus Outdoor lamps you get a Big Foot additionally for free.

Big Foot

Octopus Outdoor Village

Octopus Outdoor

Octopus 
Big Foot

400

3716
0

50
0

44

C

D-A+

1) Leuchtmittelangabe

E27 max 33W; opt. LED

1) Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-331:            13,90 €
LED ~9W ~800lm ~2.700k



Wegweisende und dekorative Lichtelemente im Pflaster.
Pioneering and decorative light elements in the patch.

Light Stone

Neue Lichtstein LED Technologie. 
Unsere Lichtsteine verfügen jetzt über ein separat geschütz-
tes System mit komplett vergossener LED. Dadurch wird eine 
extreme Wasserdichte im IP44 Bereich gewährleistet, die den 
Lichtstein noch resistenter gegen Abnutzung durch Umwelt-
einflüsse macht.

New Lightstone LED Technologie. 
Our lightstones now have a separately protected system with 
fully encapsulated LED. As a result, an extreme IP44 water 
density is ensured, that makes the lightstone more resistant 
to wear and tear caused by environmental factors.

Light Stone Basalt
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B x L x H  (w x l x h) 

50 x 60 x 50

60 x 70 x 55

70 x 80 x 70

95 x 95 x 60

Cristal
Granitsteinoptik, Granite Stone Design
Maße (Dimensions) in mm

B x L x H  (w x l x h) 

80 x 80 x 80

100 x 100 x 90

Lichtpunkt
Naturstein, Virgin Stone
Maße (Dimensions) in mm

Modell-/Formatübersicht   Survey of formates and models

 0,3 Watt LED ~19lm 12V/DC

 1  Watt LED ~81lm 12V/DC

 LED in den Farben:  weiß, blau, gelb, rot, grün

 Lichtstein durchgefärbt in blau, gelb, rot, grün (LED weiß)

  

4

3

2

1

LED color options: white, blue, yellow, red, green

Illuminated Stone, solid-colored in: blue, yellow, red, green (LED white)

Technik   Technology   LED:     A+ ~5.300k, IP68

Basalt
Natursteinoptik, Virgin Stone Design
Maße (Dimensions) in mm

1 2 4

B x L x  H  (w x l x h)

50 x 60 x 50

60 x 70 x 60

70 x 85 x 70

120 x 120 x 80

140 x 140 x 80

160 x 160 x 90

3

B x L x H  (w x l x h)

60 x 60 x 80

80 x 80 x 80

100 x 100 x 60

100 x 200 x 60

130 Ø     84

Beton
Kunststeinoptik, Cast Stone Design
Maße (Dimensions) in mm

1 2 43

1 2 3

1 3

68



Light Stone Beton
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Light Stone Beton

Pflasterstein, Kunststeinoptik mit Anprallschutz, Hochleistungs 
LED-technik, ca. 0,3 oder 1 Watt (+), 12 V-DC, befahrbar (pri-
vate Auffahrt/Fußgängerzone), schlagzäh, lichtstabilisiert. Bei  
1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen, Variante 
glasklar auch mit farbiger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen.

Cobblestone; Cast Stone Design with impact protection, High 
Performance LED technology, approx. 0.3 or 1 watt (+), 12 V 
DC. Fit for traffic (private driveway/pedestrian zone), impact 
resistant, light stabilised, for 1 watt version please attach (+) 
to the item number,  Crystal clear model also available with  
colored LED, then please attach (F) to the item number.

  Maße beziehen sich auf Leuchtenkörper (sichtbare Fläche), Aufprallschutz + 5 mm.  
Dimensions relate to illuminant (visible area), impact protection + 5 mm.

  Sollmaße für Standart Betonrechteck Pflaster 10 x 10 bzw. 10 x 20. Nominal dimensions for standard concrete rectangle cobblestone 10 x 10 or 10 x 20.
 Bei 1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen. Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED.
 Variante glasklar auch mit farbiger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen. Crystal clear model also available with colored LED, please attach (F) to item no.

In Beton- oder Basaltstein optik und 
in verschiedenen Größen fügt er 
sich als Wegweiser oder dekora-
tives Lichtelement in alle Pflaster-
flächen ein.

In concrete or basalt stone design 
and in different sizes  it blends 
in perfectly with all cobblestone 
surfaces as guidelight  
or decorative light element.

Der original Light Stone Pfla-
sterstein ist die konsequente 
Umsetzung der Hochleistungs-
LED-Technik.

The original Light Stone 
cobblestone is the perfect re-
alisation of high performance 
LED technology.

68

Art. Nr. (+)
item no. (+)

Farbe color
glasklar (F) o. durchgefärbt
crystal clear or solid-colored

Leistung output
0,3 od. 1 Watt (+)

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

    Preis €*   price €*

    0,3 W      1 W

12-016060
12-016060b
12-016060ge
12-016060r
12-016060gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt

60 x 60 x 80
60 x 60 x 80
60 x 60 x 80
60 x 60 x 80
60 x 60 x 80

      39,-        55,- 
      39,-        55,- 
      39,-        55,- 
      39,-        55,- 
      39,-        55,- 

12-018080
12-018080b
12-018080ge
12-018080r
12-018080gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt

80 x 80 x 80
80 x 80 x 80
80 x 80 x 80
80 x 80 x 80
80 x 80 x 80

      43,-        59,- 
      43,-        59,- 
      43,-        59,- 
      43,-        59,- 
      43,-        59,- 

12-01100100
12-01100100b
12-01100100ge
12-01100100r
12-01100100gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt
1 x 0,3/1 Watt

100 x 100 x 60
100 x 100 x 60
100 x 100 x 60
100 x 100 x 60
100 x 100 x 60

      51,-        67,- 
      51,-        67,- 
      51,-        67,- 
      51,-        67,- 
      51,-        67,- 

12-01100200
12-01100200b
12-01100200ge
12-01100200r
12-01100200gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

2 x 0,3/1 Watt
2 x 0,3/1 Watt
2 x 0,3/1 Watt
2 x 0,3/1 Watt
2 x 0,3/1 Watt

100 x 200 x 60
100 x 200 x 60
100 x 200 x 60
100 x 200 x 60
100 x 200 x 60

      74,-      106,-  
      74,-      106,- 
      74,-      106,- 
      74,-      106,- 
      74,-      106,- 



Light Stone Basalt
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Light Stone Basalt

Pflasterstein, Natursteinoptik mit An-
prallschutz, Hochleistungs LED-Technik, 
ca. 0,3 oder 1 Watt (+), 12 V-DC, befahr-
bar (private Auffahrt/Fußgängerzone), 
schlagzäh, lichtstabilisiert. Bei 1 Watt 
LED bitte ein (+) der Artikelnummer an-
fügen, Variante glasklar auch mit farbi-
ger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen.

Cobblestone, virgin stone design with 
impact protection, high performance 
LED technology, approx. 0.3 or 1 watt (+), 
12 V DC. Fit for traffic (private driveway/
pedestrian zone), impact resistant, light 
stabilised, for 1 watt version please at-
tach (+) to the item number,  Crystal 
clear model also available with colored 
LED, then please attach (F) to the item 
number.

  Maße beziehen sich auf Leuchtenkörper (sichtbare Fläche), Aufprallschutz + 5 mm.  
Dimensions relate to illuminant (visible area), impact protection + 5 mm.

  Bei 1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen. Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED.
 Variante glasklar auch mit farbiger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen. Crystal clear model also available with colored LED, please attach (F) to item no.

Problemloses Verlegen, erdein-
bautaugliches Elektroequipment 
(IP68) und die extrem lange 
Brenndauer (mittlere Brennstun-
den), zeichnen den Light Stone 
aus!

Problem-free installation, electro-
nic equipment fit for subsurface 
installation (IP68) and the extre-
mely long lighting hours (average 
lighting hours) are what the Light 
Stone stands for!

68

Art. Nr. (+)
item no. (+)

Farbe color
glasklar (F) o. durchgefärbt
crystal clear or solid-colored

Leistung output
0,3 o. 1 Watt (+)

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

   Preis €*   price €*

    0,3 W      1 W

11-015060
11-015060b
11-015060ge
11-015060r
11-015060gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

50 x 60 x 50
50 x 60 x 50
50 x 60 x 50
50 x 60 x 50
50 x 60 x 50

      31,-        47,-  
      31,-        47,- 
      31,-        47,- 
      31,-        47,- 
      31,-        47,- 

11-016070
11-016070b
11-016070ge
11-016070r
11-016070gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

60 x 70 x 60
60 x 70 x 60
60 x 70 x 60
60 x 70 x 60
60 x 70 x 60

      36,-        51,-  
      36,-        51,- 
      36,-        51,- 
      36,-        51,- 
      36,-        51,- 

11-017085
11-017085b
11-017085ge
11-017085r
11-017085gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

70 x 85 x 70
70 x 85 x 70
70 x 85 x 70
70 x 85 x 70
70 x 85 x 70

      40,-        56,-  
      40,-        56,- 
      40,-        56,- 
      40,-        56,- 
      40,-        56,- 

11-01120120
11-01120120b
11-01120120ge
11-01120120r
11-01120120gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt

120 x 120 x 80
120 x 120 x 80
120 x 120 x 80
120 x 120 x 80
120 x 120 x 80

      83,-      106,-  
      83,-      106,- 
      83,-      106,- 
      83,-      106,- 
      83,-      106,- 

11-01140140
11-01140140b
11-01140140ge
11-01140140r
11-01140140gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt

140 x 140 x 80
140 x 140 x 80
140 x 140 x 80
140 x 140 x 80
140 x 140 x 80

    114,-      169,-  
    114,-      169,- 
    114,-      169,- 
    114,-      169,- 
    114,-      169,- 

11-01160160
11-01160160b
11-01160160ge
11-01160160r
11-01160160gr

glasklar, crystal clear (F)
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt

160 x 160 x 80
160 x 160 x 80
160 x 160 x 80
160 x 160 x 80
160 x 160 x 80

    136,-      191,-  
    136,-      191,- 
    136,-      191,- 
    136,-      191,- 
    136,-      191,- 



Light Stone Cristal
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Light Stone Cristal

Pflasterstein, Granitsteinoptik, 
Hochleistungs LED-Technik, ca. 0,3 
Watt oder 1Watt (+), 12 V-DC. Bei 
1 Watt LED bitte ein (+) der Artikel-
nummer anfügen.

Cobblestone, granite stone design, 
high performance LED technology, 
approx. 0.3 or 1 watt (+), 12 V DC. 
For 1 watt version please attach (+) 
to the item number. 

 Maße beziehen sich auf Leuchtenkörper (sichtbare Fläche). Dimensions relate to illuminant (visible area), impact protection + 5 mm.
 Bei 1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen. Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED.

68

Art. Nr. (+)
item no. (+)

Farbe glasklar mit LED
color crystal clear with LED

Leistung output
0,3 o. 1 Watt (+)

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

   Preis €*   price €*        

0,3 W      1 W

16-015060
16-015060b
16-015060r
16-015060ge
16-015060gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

50 x 60 x 50
50 x 60 x 50
50 x 60 x 50
50 x 60 x 50
50 x 60 x 50

      35,-        51,-  
      35,-        51,- 
      35,-        51,- 
      35,-        51,- 
      35,-        51,- 

16-016070
16-016070b
16-016070r
16-016070ge
16-016070gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

60 x 70 x 55
60 x 70 x 55
60 x 70 x 55
60 x 70 x 55
60 x 70 x 55

      40,-        56,- 
      40,-        56,- 
      40,-        56,- 
      40,-        56,- 
      40,-        56,- 

16-017090
16-017090b
16-017090r
16-017090ge
16-017090gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

70 x 80 x 70
70 x 80 x 70
70 x 80 x 70
70 x 80 x 70
70 x 80 x 70

      48,-        64,-  
      48,-        64,- 
      48,-        64,- 
      48,-        64,- 
      48,-        64,- 

16-01100100
16-01100100b
16-01100100r
16-01100100ge
16-01100100gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

95 x 95 x 60
95 x 95 x 60
95 x 95 x 60
95 x 95 x 60
95 x 95 x 60

      59,-        75,-  
      59,-        75,- 
      59,-        75,- 
      59,-        75,- 
      59,-        75,- 



Light Stone Lichtpunkt
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Light Stone Lichtpunkt
Naturpflasterstein, Punktstrahler, Hochleistungs LED-tech-
nik, in fünf Farben, ca. 0,3 Watt, 12 V-DC, befahrbar (private 
Auffahrt/Fußgängerzone), Lichtaustritt D = 30 mm.

Virgin stone, spotlight, high performance LED technolo-
gy, available in five colors, approx. 0.3 watt, 12 V-DC, fit for 
traffic (private driveway/pedestrian zone), diameter of light 
emission D = 30 mm.

Wegweisend und abgrenzend weisen die Light 
Stones im Dunkeln zuverlässig den Weg.
Groundbreaking and outlining the Light Stone 
lights your way in the dark.

68

Art. Nr. 
item no. 

Farbe (mit farbiger LED) 
color (with colored LED) 
Basalt Naturstein, Virgin stone 

Leistung 
output

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

Preis €   

price €

*

14-016565
14-016565b
14-016565r
14-016565ge
14-016565gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80

51,- 
51,- 
51,- 
51,- 
51,- 

14-019090
14-019090b
14-019090r
14-019090ge
14-019090gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90

55,- 
55,- 
55,- 
55,- 
55,- 



*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Light Stone Rund 
Pflasterstein Betonoptik mit Hochleistungs LED-Tech-
nik, farblich durchgefärbt in rot, blau, grün, gelb oder  
gefrostet klar mit farbiger LED.

Cobblestone, concrete design, high performance LED tech-
nology, solid colored (red, blue, green, yellow, frosted clear 
with colored LED).

Light Stone Rund

68

Art. Nr.
item no.

Farbe/Ausführung
color/design

Leistung
output

ø x H   
ø x h

Preis €   

price €

* 

12-127

12-127b
12-127ge
12-127r
12-127gr

Betonoptik gefrostet klar, 
Concrete design frosted clear 
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

130 x 80 mm

130 x 80 mm
130 x 80 mm
130 x 80 mm
130 x 80 mm

69,- 

69,- 
69,- 
69,- 
69,- 

12-127(+)

12-127(F)

Bei 1 Watt LED bitte ein (+) an die Artikelnummer anfügen
Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED
Bei Variante frostetklar mit farb. LED bitte ein (F) anfügen
For frostet clear model please attach an (F) to the item-no.

92,- 

69,- 
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Technisches Zubehör

Die Qualitätsmerkmale des Light Stone werden auch Sie überzeugen:

•  Lange Brenndauer durch neueste LED-Technik
•  3 verschiedene Systeme: Basaltpflaster, Betonpflaster, Lichtpunkte in 

Naturstein
•  Versch.Standardgrößen: 6 Basalt-, 4 Beton-Größen, alle in glasklar und 

5 Farben
•  Erdeinbautauglich: Light Stone und hochwertiges Installationsmaterial 

nach Schutzklasse IP 68 und IP 58 kann ohne Spezialwerkzeug verlegt 
werden

•  Grundkörper mineralstoffbefüllt, seitlicher Anprallschutz: Light Stone 
kann im Verbund mit anderem Pflaster verlegt werden

•  Hoher optischer und haptischer Anspruch; Basalt mit natursteinartiger 
Topographie und Oberfläche. Betonfarben mit hochbeständiger Granu-
latbeschichtung

•  Durch Rechteckformate mit unterschiedlichen Kantenlängen gute 
Einfassung in den Pflasterverbund

•  Hervorragendes Preis-/Leistungsverhältnis durch langjährige Erfah-
rungen und Innovationskraft in der Kunstharzverarbeitung

• Lichtstabilisiert und schlagzäh
•  Systemprodukt: Sortimentsausbau durch Zubehör und Wegeleuchten
•  Sondergrößen und -ausführungen in Stückzahlen für Objektausstat-

tungen
•  Rutschfestigkeitsklasse 3V (sehr hoher Haftreibwert, Trittsicherheitswin-

kel über 35,1° mit hohem Schmutzverdrängungsraum)
• Keine Abstrahlung von UV-Licht
• Geringe Temperaturentwicklung am Leuchtmittel
• Auf ca. 40 m verlegbar ohne Spannungsverlust

Let the quality features of the Light Stone persuade you:

• Long lighting hours with new LED-technology.
•  Three different systems: Basalt cobblestones, concrete cobblestones, 

spotlights in virgin stone
•  Different standard sizes: 6 basalt sizes, 4 concrete sizes, all available in 

crystal clear or 5 different colors
•  Suitable for subsurface fitting: Light Stone and high grade installation ma-

terial according to protection category IP 68 and IP 58. Can be installed 
without specialty tools

•  Base body filled with mineral compound , lateral impact protection : Light 
Stone can be installed together with other cobblestones

•  High optical and haptic standard, basalt stone with virgin stone-like topo-
graphy and surface. Concrete colored with highly stable granules coating

•  Optimum integration in the cobblestone compound through rectangular 
formats with different edge lengths

•  Extraordinary price-performance through our long-term experience in 
synthetic resin finish

•  Light stabilised and impact resistant
•  System product: A steady expansion of our product line by accessories 

and pathlights
•  Special sizes and designs in quantities for object furnishing
•  Skid resistance category 3V (high friction value, slip resistance angle more 

than 35,1 with large dirt displacement space)
• No radiance of UV light 
• Small temperature development
• Layable at 40 m without power loss

Technical accessories 

Gezeigte Lichtstein-Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und 
keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen An-
gaben, sowie Farbabweichungen wird keine Gewähr übernommen. Alle 
Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abweichungen 
aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten. 

Shown Lightstone colors are an indication of the optical design and no 
confirmation of character. No responsibility is taken for the correctness 
of technical data and alterations of color. All dimensions are non-
commital and can be subject to minor deviations. Technical changes are 
subject to alteration.

Artikel model Art. Nr.
item no.

Ausführung design L x B x H
l x w x h

Preis €   

price €

* 

5 m Erdgummikabel 13-01005 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 5 m, 0, 75 qmm 6,- 

10 m Erdgummikabel 13-01010 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 10 m, 0, 75 qmm 12,- 

25 m Erdgummikabel 13-01025 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 25 m, 0, 75 qmm 30,- 

50 m Erdgummikabel 13-01050 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 50 m, 0, 75 qmm 60,- 

100 m Erdgummikabel 13-01100 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 100 m, 0, 75 qmm 120,- 

-Bei mehreren Bestellungen Erdgummikabel, wird das Kabel immer in einem Stück geliefert-
-At higher order quantities of subsurface cables, the cable is always supplied in one piece-

Endverbinder, term.connector 13-01105 Endverbinder, terminal connector IP 68, 13 cm 5,- 

Trafo 6 Watt, IP 65 + Box 13-01102 inkl. Trafo und Box, incl. transformator and cable resin 93 x 93 x 62 mm 69,- 

transformator 6 watts + box max. 6 Steine bei 1W, max. 20 Steine bei 0,3 W
max. 6 1W-stones, max. 20 0,3W-stones

Trafo 15 Watt, IP 65 + Box 13-01104 inkl. Trafo und Box, incl. transformator and box 130 x 130 x 77 mm 98,- 

transformator 15 watts + box max. 10 Steine bei 1W, max. 40 Steine bei 0,3 W
max. 10 1W-stones, max. 40 0,3W-stones



Anzahl Art.-Nr. Bezeichnung   Einzelpreis €      Preis €
    

 10-168 Outdoor Collection    –       –
 10-102 Product Overview    –       –
 10-100 Hauptkatalog    –     – 

 10-101 Bildpreisliste    –     –
  Gesamt

Alle Preise verstehen sich netto zzgl. MwSt. Es gelten  
die allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen der  
Fa. Top Light e. K. (siehe Folgeseiten oder Internet)

Ort, Datum Unterschrift (Firmenstempel)

Top Light e. K.

Industriezentrum 100 

32139 Spenge

fon +49 (0) 52 25. 8 63 12 - 0

fax +49 (0) 52 25. 8 63 12 - 10

internet www.top-light.de

e-mail brief@top-light.de

Absender Kunden-Nr. (falls zur Hand):

Firma: ______________________________________________________________

Ansprechpartner: ______________________________________________________________

Branche: ______________________________________________________________

Straße, Nr.: ______________________________________________________________

PLZ, Ort: ______________________________________________________________

fon: _______________________________________________________________

fax: _______________________________________________________________

e-mail: ______________________________________________________________

www: ______________________________________________________________

Bestellformular
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Ausgezeichnete Leuchten  
in bestem Design

BEST OF

PUK LED Wir freuen uns, vom INDUSTRIEPREIS ausgezeichnet 
worden zu sein. Die Experten-Jury befand die PUK Wall 
LED als würdig für den INDUSTRIEPREIS 2015. Das Prä-
dikat BEST OF 2015 erhielten Unternehmen mit hohem 
wirtschaftlichem, gesellschaftlichem, technologischem 
und ökologischem Nutzen. 

We are delighted that we were honored with the IN-
DUSTRIEPREIS 2015. The decision made by an expert 
jury chose our PUK Wall LED for one of the best of the 
INDUSTRIEPREIS 2015. The distinction BEST OF 2015 was 
awarded to companies with high economical, ecological, 
technological and societal value.

Ausgezeichnet vom INDUSTRIEPREIS

Der PLUS X AWARD hat uns nicht nur nominiert, sondern 
auch unsere Leuchte Puk Maxx Wall und Puk Maxx Wall 
»+« als beste Wandleuchte des Jahres ausgezeichnet. 
Erleben Sie selbst, dass die Puk Maxx Wall mit den Prädi-
katen High Quality, Design und Funktionalität besticht.

We are absolutely excited that the PLUS X AWARD not 
only nominated our lamp but also awarded the Puk Maxx 
Wall and Puk Maxx Wall »+« to be the best product in 
the category of wall lamps. Experience the outstanding 
honored attributes High Quality, Design and Functionalty 
yourself!

Lichtdesign von Rolf Ziel ist mehr als nur Licht! Es ist 
„Design for Living“, also ein Stück Lebensqualität. Dies 
hat auch die Jury des Plus X Award so bewertet und Top 
Light als beste Designmarke für das Jahr 2015/2016 und 
2016/2017 ausgezeichnet. Überzeugen Sie sich selbst 
von dem innovativen Design und der komfortablen Funk-
tionalität unserer Leuchten.

Design by Rolf Ziel is much more than light! By creating 
“Design for Living” it creates a high quality of life. The 
Jury of the international well-known PLUS X AWARD has 
chosen our product design as the best one and confer-
red the prestigious award to Top Light. Convince yourself 
of our innovative design and the comfortable functionali-
ty of our lamps.

2016/2017 durfte unsere Allround den Preis als beste 
Leuchte vom PLUS X AWARD entgegennehmen . Mit 
den Prädikaten High Quality, Design und Funktionalität 
überzeugt dieses mal unser Allrounder, der multifunk-
tional an Wand und Decke einsetzbar ist. Durch das 
kardanische Gelenk lässt sich jeder Winkel im Raum 
ausleuchten.

Following the success of the year 2015 the jury of the 
prestigeous PLUS X AWARD chose our luminaire Allround 
to be the best product of the year. With it‘s high functio-
nalty, design and quality our true allrounder captivates 
through it‘s various talents as wall and ceiling luminaires. 
Through the gimbal-mounted lamp every lighting angle 
can be achieved.

Auch im Jahr 2017/2018 ist Top Light bei der Nominie-
rung des PLUS X AWARD nicht leer ausgegangen. Für 
Qualität, Design und Funktionalität wurde die Puk Move 
und die Puk Maxx Move ausgezeichnet, Für Qualität und 
Design die Puk Choice Mirror.

We are proud to receive another award for our new 
model Puk Maxx Move. The awarded qualities are Func-
tionality, Quality and Design. The Puk Choice Mirror is 
awarded for Quality and Design. 

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Und noch einen weiteren Preis darf die Puk Move, bzw. 
die Puk Maxx Move mit nach Hause nehmen. In den Ka-
tegorien Funktionalität, Produktnutzen, Design und Ma-
terialbeschaffenheit wurde unsere Leuchte beim HOME 
& TREND AWARD Trendprodukt des Jahres 2017/2018.

With the highest award of the HOME & TREND AWARD 
the Puk Move and Maxx move has been chosen to be 
the Top Product of the year 2017/2018. The awarded 
categories are Functionality, Product Benefit, Design and 
Material Characteristics and emphasize the outstanding 
characteristics of that lamp.

Ausgezeichnet vom HOME & TREND AWARD

Ausgezeichnet vom PLUS X AWARD

Gold für Top Light. Im Jahr 2018/2019 wurde die Only 
Choice Mirror Fix von Top Light zum Produkt des Jahres 
gekürt. Damit nicht genug wurde Top Light sogar die 
Marke des Jahres 2018. Wir sind stolz und freuen uns 
über diese Preise.

Go for gold – Gold for Top Light. The Only Choice Mirror 
Fix has been chosen to be the best product of the year 
2018. Furthermore Top Light has been announced to 
be best Brand of 2018. We are proud and happy about 
these awards.

Auch über die Nominierung unserer Puk Maxx Move für 
den GERMAN DESIGN AWARD 2019 freuen wir uns sehr. 
In der Kategorie exzellentes Produktdesign konnte sie 
sich behaupten.

With it's outstanding performance the Puk Maxx Move 
has been nominated for the GERMAN DESIGN AWARD 
2019. We are proud!

Nominiert vom GERMAN DESIGN AWARD



Hersteller (Manufacturer):

Top Light e.K.
Industriezentrum 100
32139 Spenge

fon +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 0
fax +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 10

www.top-light.de
brief@top-light.de
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